

株式会社ラクジン(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中野 哲雄、以下ラクジン)は、株式会社ディー・エヌ・エー(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:岡村 信悟)が運営するソーシャル・ネットワーキングサービス「Mobage(モバゲー)〈URL: https://www.mbga.jp/)」において配信中のスマートフォン向けソーシャルアプリ『戦国パズル!!あにまる大合戦』にて株式会社MUGEN(本社:山形県寒河江市、代表取締役社長:増川 佳祐)の〈UTAU獣人〉キャラクター「式狼縁(獣音ロウ)」「式大元」「戯歌ラカン」「狼音アロ」「琉魂歌マブイ」「吼音ブシ」「白音カン」「紅鏡緋色」「焔之ユウマ」とのコラボイベントを2023年9月15日 より開催します。

■UTAU獣人とは?

ユーザーが音源を自由に作れる歌声合成ツール「UTAU」を使用した獣人のキャラクター。「獣人音源」と呼ぶ。また、動物系キャラクターまで含めて「うたけも」とも呼ぶ。 獣音ロウ特設サイト: http://www.kemononerow.com/

■イベントスケジュール① 【覚醒ステップアップガチャ】 UTAU獣人コラボ 式大元

<「★5式大元 LegacyVer 」が覚醒ステップアップガチャ にて入手できます>

にて入手できます>

9/19 11:00 ~ 9/24 23:59まで

■イベントスケジュール⑥

【覚醒ステップアップガチャ】

UTAU獣人コラボ

紅鏡緋色

<「★5紅鏡緋色 Normal」が覚醒ステップアップガチャにて入手できます> 9/25 11:00 ~ 9/28 23:59まで

■イベントスケジュール⑦

【覚醒ステップアップガチャ】

UTAU獣人コラボ

狼音アロ

<「★5狼音アロ Normal」が覚醒ステップアップガチャにて入手できます> 9/29 11:00 ~ 10/3 23:59まで

■イベントスケジュール⑧

【戦国ガチャ】

UTAU獣人コラボ

<UTAU獣人のキャラクターが

戦国ガチャにて入手できます>

9/15 11:00 ~ 9/27 23:59まで

【詳細情報】

タイトル:戦国パズル!!あにまる大合戦

ジャンル:ゲーム(パズル) 対応機種:iOS/Android端末 価格:無料(アイテム課金制)

コピーライト:(C)RACJIN Co.,Ltd.

公式サイト: https://www.racjin.co.jp/pazani/index.html

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com